

## Письмо поддержки

Формирование духовно-нравственной культуры подрастающего поколения России является одним из важнейших факторов политической и экономической стабильности развития страны, обеспечивающих духовное единство народа и приоритет моральных ценностей. Качество внутренней жизни человека, его гражданская позиция, жизненные приоритеты и нравственные убеждения во многом зависят от качества психологического просвещения, осуществляемого, в первую очередь, службой школьной практической психологии. Ни менее важную роль в деле психологического просвещения всех субъектов образовательного пространства играют и другие методы психологической работы. В связи с этим особый интерес представляет деятельность Музея психологии АНО «Международная профессиональная ассоциация психологов», которая располагает интересной коллекцией и прекрасными экспозициями, дающими возможность реализации разнообразных просветительских программ для всех возрастных периодов.

Выражаем поддержку данному проекту, поскольку его реализация непосредственно связана с решением одной из приоритетных задач современного отечественного образования – воспитанием, социально-педагогической и психологической поддержкой становления и развития ответственного, творческого и инициативного гражданина.

Декан социально-психологического факультета

ГОУ ВО МО «ГСГУ»

д.псxn.н., профессор

И. М. Ильичева